
Hodinky vhodné do lesů a hájů 
 
Hodinky patří k modernímu člověku neodmyslitelně desítky let. Lehké a přesné přístroje však 
už neslouží pouze k měření času, ale často také ke sledování nejrůznějších veličin. Široké 
využití moderních multifunkčních hodinek se nabízí v přírodě, ať už v rámci rekreačního 
pobytu či při aktivní adrenalinové zábavě.  
 
Mezi špičkové výrobce hodinek se řadí firma Casio, která byla v roce 1947 založena původně jako 
výrobce kalkulaček. Její model CASIO PRO TREK PRG-40-3VER je pro využití v přírodě jako 
stvořený. Kromě kvalitního plastového provedení a vodotěsnosti do 100m nabízí tyto hodinky digitální 
kompas, výškoměr (v metrech i stopách) či teploměr (°C i °F). Jsou navíc vysoce odolné, proto si je 
pochvalují například parašutisté, paraglidisté či potápěči. 
 
Mezi firmy specializující se na výrobu hodinek pro aktivní pohyb se řadí firma Suunto, která vyrábí 
hodinky například pro jachting, paragliding či golf. Vhodným outdoorovým modelem je SUUNTO 
CROSS SPORTS X10 BLACK COPPER, který má kromě plastového pouzdra s vodotěsností do 
100m také výškoměr, barometr, kompas, GPS s 12 kanály a funkci počasí, kde lze sledovat predikci 
jeho průběhu i možné teploty. Tyto hodinky mají navíc minerální sklo odolné proti odření a indikátor 
stavu baterie. Dodávány jsou s nabíječkou. 
 
Stále častěji jsou hodinky vyráběny přímo na míru jednotlivým sportovním odvětvím. Příkladem může 
být model POLAR OUTDOOR AXN 500 KHAKI. Tyto hodinky jsou umístěny v ocelovém pouzdře a 
nabízí kromě srovnatelných funkcí výškoměru, barometru, teploměru či kompasu možnost 
monitorování srdečního tepu, záznamu tepové frekvence a také kalorimetrické funkce. Obsahují navíc 
i možnost přenosu dat do počítače pomocí infračerveného přenosu, případně funkce Uplink 
(programování přímo z PC) včetně záznamových a ostatních funkcí. Využití těchto hodinek si lze 
představit především pro cvičební aktivity, při kterých je nutné sledovat tepovou frekvenci a množství 
spalovaných kalorií.  
 
V běžném životě se stále více používají nejmodernější produkty, které původně sloužily vojenským 
účelům. Za Hummera s ciferníkem lze označit hodinky značky Traser, které byly původně vyráběny 
výhradně pro švýcarskou armádu. Jejich specializace spočívá v unikátní luminescenční technologii 
mb-microtec®, která nemá na trhu konkurenci. Tato metoda podsvícení displeje i v absolutní tmě 
spočívá ve využití nepatrného množství plynu tritia v hermeticky uzavřeném skle. Typickým příkladem 
je model TRASER P6502 LONG LIFE SILICON s pouzdrem z oceli a karbonu a silikonovým 
řemínkem, který je doplněný o safírové sklo a jednosměrnou lunetu z uhlíkových vláken.  
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